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竞价规则

    为使竞价工作顺利进行，根据有关法律法规和中国长城资产管理公司《金融不良资产收购、管理及处置业务管理规程》之规定，特制定本竞价规则：

一、本次竞价活动是在公开、公平、公正、诚实信用的原则下进行。

二、竞买人必须遵守本规则，并受此制约。

三、竞价标的说明
本次竞价，竞买人可以自行或向我办查询东莞市宝达模具有限公司等24户企业债权资产的基本情况，查阅有关竞价的协议及法律文书，详细咨询、了解有关债权、债务法律关系和竞价活动的情况（具体范围以我办的确认为准）。一经交纳竞价保证金，即视为竞买人已完全了解有关竞价活动的全部内容，认可竞价标的现状，并愿承担参加竞价活动所产生的一切风险和责任。

四、竞买人资格

凡依法设立并有效存续的中外企业法人、其他经济组织及自然人等，接受本《竞价规则》并交纳竞价保证金、递交《竞买人申请登记表》、签署《承诺书》、《竞卖标的瑕疵说明及确认书》等相关文件的，均具备竞买主体资格，但法律、行政法规、司法解释、规范性文件及公布的对外竞价转让信息中另有规定的除外。

下列人员不得参与竞买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。
五、收费及标准

竞买人如需向我办查阅资产资料，我办将以24户资产包为单位向竞买人收取资料费，收费标准为5000元，资料费无论竞价成功与否均不再退还。

六、竞价保证金

（一）竞价保证金管理

竞价前，竞买人须按本条第（二）款规定数额交纳竞价保证金，竞价保证金必须在《中国长城资产管理公司广州办事处对东莞市宝达模具有限公司等24户企业债权资产包竞价转让公告》（以下简称“《竞价转让公告》”）规定的截止时间前到达本条第（三）款所规定的竞价保证金收款账户，竞价保证金汇款户名须与竞买人名称相符。竞买人交纳竞价保证金后，我办财务部门将出具收款凭证。

如竞买人竞价成功，则竞价保证金自动转为签署《债权转让协议》的缔约定金，作为签署《债权转让协议》的保证，签署《债权转让协议》后，竞价保证金按照《债权转让协议》约定处理；未能成功竞得竞价标的，在竞价活动结束后五个工作日内凭我办出具的收款凭证办理无息退款手续。

（二）竞价保证金数额

参与东莞市宝达模具有限公司等24户企业债权资产竞价的竞买人，须交纳竞价保证金人民币250万元；

汇款凭证须注明竞价保证金的用途。
（三）竞价保证金收款账户

户名：中国长城资产管理公司广州办事处

账号：44-030201040003392
开户行：农行广东省广州市梅花路支行
七、竞价登记手续

竞买人须按《竞价转让公告》规定的时间办理竞价登记手续。

竞买人为境内企业和其他经济组织的，应当提交有效的营业执照（正本或副本）原件，并在留存的复印件上加盖公章供查验。

竞买人为境内企业和其他经济组织的，其法定代表人或负责人委托代理人竞买的，应当提交法定代表人或负责人的居民身份证（护照）及授权委托书，代理人在代理权限内实施竞买行为。授权委托书中的代理权限应当注明代为报价、签署《债权转让协议》等具体授权事项，因代理人实施竞价行为所产生的全部后果及责任，由委托人承担。代理人应当提交居民身份证（护照）等原件、并在留存的复印件上签字、加盖个人名章或按手印等供查验。

竞买人为境内自然人的，应当提交居民身份证（护照）等原件，并在留存的复印件上签字或加盖个人名章及按手印等供查验。

外国人、外国企业和组织参与竞买，应当提交如下材料供查验：

经所在国公证机关公证并经我国驻该国使（领）馆认证的竞买者主体资格证明（包括法定代表人证明、依法成立的证明材料复印件含注册登记证明等）或身份证明；

委托中华人民共和国其他人代理竞买，从我国领域外寄交或者托交的授权委托书，应当经所在国公证机关证明，并经我国驻该国使（领）馆认证，或者履行中华人民共和国与该所在国订立的有关条约中规定的证明手续。

竞买人是香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的投资者，除按国家发展改革委员会、国家外汇管理局关于规范境内金融机构对外转让不良债权备案管理的通知执行外，还应提交如下查验资料：

竞买人为港、澳、台自然人的，应提交居民身份证（护照）等原件，并在留存的复印件上签字、加盖个人名章或按手印等供检查。

竞买人为港、澳、台地区企业法人和其他经济组织的，应当提供竞买人主体资格（包括法定代表人证明、依法成立的证明材料复印件含注册登记证明等）或身份证明。

委托中华人民共和国境内其他人竞买的，应将寄交的授权委托书在所在特别行政区或地区公证机关证明。授权委托书中的代理权限应当注明代为报价、签署《债权转让协议》等具体授权事项，因代理人实施竞价行为所产生的全部后果及责任，由委托人承担。代理人应当提交居民身份证（护照）等原件、并在留存的复印件上签字、加盖个人名章或按手印等供查验。
八、竞价事项的变更

如果因故必须变更竞价时间和地点或取消竞价会等事项，应提前通知竞买人，竞买人应予以认可及配合，不得提出任何异议。

九、竞价方式

（一）竞价时间

竞价时段从北京时间2016年11月21日11：00时起。

（二）竞价规则

我办将组成资产竞价小组主持竞价会，以下竞价规则适用东莞市宝达模具有限公司等24户企业债权竞价：

本次竞价设定底价，在竞价会开始前由我办密封于信封内交给公证员。本次竞价转让采取现场连续竞价方式，即在竞价公告规定的时间和地点，竞买人可多轮提交报价书，但竞买人不提交单轮报价的，不得在此后每轮竞价程序进行报价。每轮报价增加金额下限为人民币50万元，资产竞价小组宣读每轮最高报价，以该轮最高报价为起价继续进行下一轮竞价，直至无人应价，资产竞价小组当场确定最后一轮的最高报价者。

如竞买人报价均低于底价，资产竞价小组当场确认本次报价因低于底价而无效，由公证员对此进行公证并宣布本次报价因低于底价而无效，本次竞价会结束。

如有两个或两个以上竞买人报价，只要有不低于底价的报价，则由最高报价者竞得，资产竞价小组当场确认并宣布最高报价及最终受让方。由公证员对此进行公证，并宣布最高报价及最终受让方。
如仅有一个竞买人报价，且报价不低于底价，资产竞价小组当场确认其报价，并宣布将按照公告程序补登公告，本次竞价会结束。

若出现两个（含两个）以上竞买人最高报价相同且该等竞买人均无意继续加价的情形，只要有不低于底价的报价，资产竞价小组有权采取抽签的方式在该等竞买人中确定最高报价者及最终受让方。由公证员对此进行公证，并宣布最高报价及最终受让方。
十、报价

竞买人报价以填写的竞价报价书为准，填报方式为大小写人民币，填写完整，不得涂改。如竞价报价书出现大、小写不符，竞买企业印章与竞买人申请登记表、交纳竞价保证金、营业执照和授权委托书的名称不一致，项目名称与竞买标的不一致，以个人名义竞价的竞买人签名与竞买人申请登记表，交纳竞价保证金名称不一致等，报价无效。 

在竞价中，竞买人竞价报价书一经提交，不得撤回、变更，当其他竞买人有更高应价时，其报价即丧失约束力。

当只有一人报价，且不低于底价时，需按照公告程序补登公告，公告之日起7个工作日内，如无新的竞买人参加竞价，则首次竞价程序中唯一报价（不低于底价）的竞买人为最终的受让方。如有新的竞买人参加竞价的，则需要重新履行竞价程序。

十一、我办将邀请公证机构对竞价过程进行全程公证，保障竞价活动的依法合规进行。
    十二、竞价成功后，资产竞价小组与受让方当场签署《中国长城资产管理公司广州办事处资产竞价转让成交确认书》，受让方持《中国长城资产管理公司广州办事处资产竞价转让成交确认书》于竞价成交当天与我办签订《债权转让协议》，并按协议要求缴付成交价款，办理资产转让有关手续。如竞价成交当天受让方未与我办签订《债权转让协议》，或在签署《债权转让协议》时提出附加条件或更改协议实质内容的，则视为该受让方自动放弃，所交纳的竞价保证金（缔约定金）不再退还。若竞价保证金（缔约定金）不足赔偿我办损失的，则我办仍有权要求受让人继续承担赔偿责任。在《债权转让协议》签署后，如受让方未按照《债权转让协议》履行义务，则应按照《债权转让协议》约定承担相应的违约责任。

十三、竞买人参与我办的竞价活动，需认真阅读并同意《竞价规则》、《承诺书》和《债权转让协议》《竞卖标的瑕疵说明及确认书》等文本内容。

十四、与本次竞价有关的所有沟通函件，均以书面形式直接交付我办。竞买人如有不明事项，可向我办咨询。地址：广州市东风东路828-836号东峻广场1座32-33楼 ，邮编：510080，联系人：胡女士，联系电话及传真：020-87650692。

十五、受让方对竞价所得标的处置必须遵守国家法律、法规规定，因处置不当所引起的纠纷，我办不承担任何责任。

十六、竞买人在报价过程中不得互相串通、勾结，损害报价的公正性和竞争性，或以任何方式影响其他竞买人参与正当报价，否则我办将取消其竞买资格并依法追究其法律责任。

十七、其他事项

　  在双方签署《债权转让协议》前，中国长城资产管理公司广州办事处不对任何潜在的、已注册或中国长城资产管理公司广州办事处给予竞价资格的竞买人承担任何责任。但《竞价转让成交确认书》另有约定的除外。
十八、本规则未经我办同意，不得翻印、复制。

竞买人（盖章）：                    

法定代表人：                       中国长城资产管理公司

或委托代理人（签名）：                   广州办事处                     

年   月  日                         年  月  日
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