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承诺函
中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司（以下称为“贵司”）：
【                     】（以下称为“承诺人”），身份证号码/统一社会信用代码为【                            】 ，住所地为【                          】。承诺人参加贵司于【   】年【   】月【   】日通过京东资产交易平台（网址：https://zcpm.jd.com）组织的海南凯鸿船舶工程有限公司等4户债权资产（以下称为“标的债权”）公开竞价活动（以下称为“本次交易”），并已经京东资产交易平台确认竞得标的债权。
承诺人在此向贵司做出以下不可撤销的承诺：
一、承诺人具备完全的民事行为能力，有权参与本次交易、签订和履行与本次交易相关的所有文件（以下称为“本次交易文件”）。（适用于自然人）
承诺人为依据注册地法律合法设立的主体，已经就参与本次交易、签订和履行与本次交易相关的所有文件（以下称为“本次交易文件”）履行了法律法规、内部章程或章程性文件以及其他决策制度规定所需要的内部批准程序并取得了相应的授权或同意文件。（适用于法人或非法人组织）
二、承诺人具备履行本次交易文件的支付能力。承诺人在本次交易中所使用的用于购买标的债权的资金均为承诺人可全权自由支配的资金，来源合法、合规，不涉及从事洗钱、非法集资、诈骗、毒品犯罪、黑社会犯罪、恐怖活动犯罪、贪污贿赂等违法犯罪行为。
三、竞买成交后，承诺人将积极配合贵司反洗钱审查工作，如实提供身份信息及相关证明材料。
四、承诺人符合贵司在与本次交易相关的《竞买公告》、《竞买须知》、《债权转让协议》及其附件，以及京东集团股份有限公司与承诺人签署的任何协议（包括但不限于《网络竞价服务协议》）等文件及说明信息中对标的债权的竞买人、受让人条件或资格的其他要求。
五、承诺人不属于下列任一情形所述的主体：
（一）国家公务员、金融资产管理公司工作人员； 
（二）该项资产处置工作相关中介机构所属人员； 
（三）债务人、担保人为自然人的，其本人及其直系亲属； 
（四）债务企业的控股股东、实际控制人及其控股下属公司，担保企业及其控股下属公司，债务企业的其他关联企业； 
（五）上述主体出资成立的法人机构或特殊目的实体； 
（六）国家金融监督管理总局认定的其他不宜受让的主体；
（七）最高人民法院《关于审理涉及金融不良债权转让案件工作座谈会纪要》所述的不得受让此类金融资产的主体；
（八）失信被执行人及其关联主体、国际和国内权威反洗钱组织或机构发布洗钱黑名单所载主体等相关不宜受让此类金融资产的主体。
六、若因承诺人不符合标的债权的竞买人、受让方条件而参加本次交易竞买或受让标的债权的，无论贵司是否已经与承诺人就标的债权进行交割，贵司随时有权宣布本次交易无效并将标的债权再次拍卖或作其他处置，同时没收承诺人已经直接或者通过京东资产交易平台向贵司支付的保证金。如保证金不足以弥补贵司损失的，承诺人将赔偿或承担贵司由此所导致的一切损失和风险责任，包括但不限于：标的债权再次公开竞价出售或处置的费用、因担保物毁损灭失导致标的债权的价值减损。若再行竞价的成交价款或处置的价格低于之前成交价款的，承诺人将向贵司补足差额部分的价款。
七、承诺人参与本次交易以及缔结、履行本次交易文件项下各项约定均为承诺人的真实意思表示，不存在任何重大误解或显失公平之处，亦不存在《中华人民共和国民法典》等相关法律规定的导致承诺人参与本次交易以及本次交易文件无效、可撤销、可变更的情形。
八、承诺人已认真阅读了《债权转让协议》的全部条款，特别是免除或限制转让方责任的黑体部分，承诺人确认已知悉并全面理解协议条款尤其是黑体部分的确切含义并予以接受。承诺人已知悉：最终签订的《债权转让协议》，仍需以贵司在确定竞买人后依据内部流程报审审定版本为准，承诺人对最终审定版本与此前任意版本的差异予以接受，不据此提出异议。
九、本承诺函依照中华人民共和国法律进行解释，自承诺人签名之日起生效（自然人）/自承诺人加盖公章之日起生效（法人或非法人组织）。
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